



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1077

05.11.2023 (134)

Conducerea între comunitatea națională și elitism

de la Michael Kühnen

GERD LAUCK

A treia generație național-socialistă este generația nepoților, care - începând cu 1968 - duce lupta împotriva interdicției naziste și pentru refacerea NSDAP. Și ea a produs deja personalități conducătoare, iar comunitatea noastră a NOULUI FRONT are de mult timp un corp de lideri politici adecvat, funcțional și discret. Cu toate acestea, pare prea devreme pentru a desemna numele acestor lideri și pentru a-i evidenția ca exemple exemplare de conducere național-socialistă - istoria va trebui să decidă acest lucru într-o zi, când, în retrospectivă, se va putea judeca cine s-a dovedit permanent un tovarăș lider prin loialitate neîntreruptă și atitudine incontestabilă.

Dar din primele zile ale mișcării noastre național-socialiste din noua generație există doi tovarăși a căror importanță în istoria partidului nostru este deja stabilită:

Ne gândim la Wolf-Dieter Eckart, care, în 1968, a fost primul din generația nepoților care a reluat lupta politică pentru național-socialism, care era deja considerat mort din punct de vedere politic. Trebuie să recunoaștem că Pg. Eckart a eșuat ca lider politic și s-a retras în mare parte la sfârșitul anilor 1970. Dar el păstrează gloria de a fi început lupta.

Adevăratul model de lider național-socialist al noii generații este însă Gerd Lauck, liderul organizațional al organizației Aufbau- und Auslands a NSDAP!

Încă de la vârsta de 18 ani, Pg. Lauck, care este cetățean american, dar care se consideră un Amerikadeutscher - adică un german care s-a născut în America - s-a alăturat uneia dintre primele organizații național-socialiste de la sfârșitul Noptii lungi, NS-Kampfgruppe Großdeutschland (NSKG). NSKG era o organizație militantă clandestină care urmărea răsturnarea armată. Pentru ei, Amerikadeutsche Lauck, în vârstă de 18 ani, a format o organizație străină în SUA. Când NSKG a fost complet desființată în RFG în 1973, a rămas doar organizația străină, din care Pg. Lauck a creat actuala organizație de luptă național-socialistă din perioada postbelică:

Construirea organizației a început practic de la zero. Tinerii tovarăși care se alătură astăzi mișcării noastre, încă mică, dar funcțională și cu succes, cu greu își vor putea imagina că în urmă cu zece ani nu exista practic nimic - nici o organizație, nici un mijloc de propagandă, nici o concepție, pur și simplu nimic: cu excepția câtorva tineri național-socialiști fanatici care au îndrăznit să abordeze o sarcină aparent fără speranță, reconstrucția Partidului Național-Socialist și lupta pentru cel de-al IV-lea Reich!

Dintre aceștia, Gerd Lauck a fost adevăratul lider: câtă imaginație, câtă voință și hotărâre a fost nevoie pentru a renunța la viața privată și la profesie pentru o mișcare care încă nu exista și pentru care el însuși va trebui să lupte ani de zile pentru a o pune pe picioare! El a organizat primele posibilități de tipărire, a creat NS-KAMPFRUF, primul ziar național-socialist deschis din perioada postbelică, care este publicat cu regularitate și astăzi, a dezvoltat conceptul unei mișcări care lucrează în subteran de propagandă pe baza structurii de celulă, a găsit posibilități de finanțare - și cu mijloace inimaginabil de mici lupta a pornit și a găsit tot mai mulți adepți în Germania.

În acest fel, Pg. Lauck a rezistat consecvent tentației, având în vedere lipsa infrastructurii politice, de a se autoproclama noul lider sau de a face să treacă mica sa trupă drept un NSDAP nou înființat - ambele ar fi fost o caricatură a marelui nostru trecut! Mai degrabă, el și-a înțeles sarcina ca fiind în slujba viitorului partid. Această disciplină, primatul partidului, chiar dacă acesta nu mai există încă, asupra vanităților conducerii personale, această renunțare la recrutarea de adepți personali, principiul că liderul și organizația trebuie să se dovedească în ochii activiștilor, trebuie să le câștige încrederea înainte de a o putea cere în schimb - toate acestea Pg. Lauck le-a impus în mișcarea în curs de apariție. Toate acestea au devenit un model pentru noi după ce noi - ieșind din NSDAP/AO - am creat o ramură legală a mișcării național-socialiste și am făcut astfel un pas înainte decisiv în lupta pentru fondarea partidului.

Dar nu trebuie să uităm niciodată cui îi datorăm faptul că o fundație pentru această muncă de reconstrucție fusese deja pusă, că principiile adevăratei conduceri național-socialiste deveniseră din nou conștiente - îi datorăm acest lucru lui Gerd Lauck și NSDAP/AO-ului său. Importanța lor pentru munca noastră nu poate fi supraestimată - fără lupta lui Pg. Lauck din anii 1970, prima descoperire din anii 1980 ar fi fost de neconceput.

Și, deși timp de mulți ani comunitatea noastră a dominat titlurile de pe prima pagină a ziarelor și a devenit forța conducătoare a mișcării național-socialiste, noi am fost întotdeauna doar una dintre ramurile legale ale unei singure mișcări unificate, a cărei cealaltă ramură, cea ilegală, rămâne NSDAP/AO sub conducerea lui Pg. Lauck. Această parte a mișcării noastre a făcut și ea mari progrese în ultimii ani, dispune astăzi de posibilități tehnice și materiale considerabile și - ca și în trecut - prin sediul său din SUA are o poziție legal inatacabilă, care va reprezenta întotdeauna o plasă de siguranță pentru noi. La fel ca noi toți, Gerd Lauck se află încă la începutul vieții sale de lider național-socialist și este încă mult prea devreme pentru a face o evaluare istorică finală a sa. Dar realizările din prima decadă și jumătate a activității sale de lider și atitudinea sa de lider adevărat justifică numărarea sa printre marii lideri ai național-socialismului, care reprezintă un exemplu și un stimulent pentru noi toți!

În acest capitol, am învățat să înțelegem conducerea național-socialistă prin exemplul marilor personalități conducătoare - și, în acest fel, i-am selectat pe cei care sunt demni de cea mai mare venerație și care reprezintă pentru noi adevărate modele de urmat: Pe lângă cei trei lideri istorici ai NSDAP, au existat trei colegi lideri ai național-socialismului postbelic, câte unul din fiecare generație național-socialistă care mai trăiește și astăzi.

Din punct de vedere uman, toți acești tovarăși, care reprezintă doar o mică parte, deși cea mai impresionantă, din masa liderilor național-socialiști, nu ar putea fi mai diferiți, dar în viața lor au dovedit și încă mai dovedesc puterea formativă a principiilor etice ale conducerii național-socialiste, în ciuda tuturor diferențelor dintre sarcinile lor, condițiile istorice și condițiile prealabile ale luptei lor:

Toți au fost și sunt tovarăși în primul rând - au fost și sunt elită, dar elită PENTRU comunitate. În viețile lor, ei unesc tensiunea dintre formarea unei grabă și ideea de comunitate națională și astfel permit o adevărată conducere național-socialistă!

NOUL FRONT

Pentru a-și putea îndeplini sarcina de organizație politică de avangardă a națiunii germane, Partidul Național-Socialist trebuie să devină o comunitate organică a acelor oameni care realizează în viața lor principiile etice ale uneia dintre cele trei manifestări diferite ale concepției național-socialiste despre om - muncitorismul, soldații și liderismul. Numai astfel de oameni sunt cu adevărat național-socialiști și sunt demni de a deveni și de a rămâne membri de partid ai NSDAP:

Fundația partidului este formată din muncitori, adică din oameni care, la locul lor și în funcție de înclinațiile și capacitățile lor, muncesc mental sau fizic cu toate forțele lor pentru comunitatea națională, în conformitate cu principiul "**binele comun înaintea interesului propriu**" și se subordonează astfel pretenției de conducere a partidului.

Vârful de lance al luptei partidului pentru o revoltă național-socialistă este format din Soldații Politici - luptători care, în calitate de cavaleri ai Ordinului Național-Socialismului, sunt pregătiți să sacrifice și să îndrăznească totul pentru a servi revoluția: Cei care jură pe steagul cu zvastică nu mai au nimic din ceea ce le mai aparține!

Statul major politic, ordinul conducătorilor spirituali ai național-socialismului, este format din Conducătorii Politici - conducători care, ca muncitori și luptători, au demonstrat capacitatea de a conduce oameni, personalități conducătoare care se transformă într-o adevărată elită völkisch, dar care, cu toate acestea, rămân întotdeauna Volksgenossen, tovarăși și camarazi de partid și nu servesc niciodată ambiția personală, ci întotdeauna doar partidul și, prin urmare, ideea noastră sfântă.

Înfrângerea totală a celui de-al Doilea Război Mondial și distrugerea completă a NSDAP-ului care a urmat au distrus această comunitate organică - în perioada postbelică vor exista întotdeauna național-socialiști, dar aceștia nu mai formau organizația politică de avangardă a națiunii, deoarece partidul nu mai exista, iar din cauza interdicției SRP nu s-a mai încercat reînnoirea acestuia. Se credea, în mod evident, că nu mai era nevoie de un partid național-socialist, că interdicția nazistă putea fi ocolită cu abilitate și că libertatea Germaniei putea fi restabilită prin alte mijloace și trucuri tactice: Dar s-a demonstrat în toți acești ani lungi că drumul națiunii germane spre libertate, unitate și independență duce **NUMAI** prin reformarea organizației sale de avangardă politică de putere - Partidul Național-Socialist este purtătorul voinței de a trăi a poporului nostru; fără el, această voință expiră și Germania se poticnește în căderea sa. Istoria tragică a așa-numitei "opозиții naționale", de la interzicerea SRP, ar fi trebuit să ne fi convins până acum de acest lucru, care, în ciuda unor înflorituri iluzorii ocazionale, nu este altceva decât istoria unui declin inexorabil și a unei apărări tot mai disperate împotriva

forțelor distructive.

Odată cu renașterea unei mișcări național-socialiste, a noii generații, începând cu 1968, s-a creat premisa pentru a trece din nou la atac împotriva acestor forțe ale lumii minusurilor care ne înconjoară și pentru a ataca răul la rădăcina lui! Numai acest lucru poate permite supraviețuirea și înflorirea națiunii noastre!

Și au fost necesari mai mulți ani pentru ca național-socialiștii germani să înțeleagă că doar renașterea ideilor și a mișcării nu era suficientă și că nu se putea aștepta ca un nou lider să vindece miraculos boala germană. PARTEI trebuie să se nască din nou dacă se dorește ca național-socialismul să aibă vreo șansă de a se reafirma. Rămâne meritul istoric al NSDAP/AO sub conducerea lui Pg. Lauck de a fi recunoscut acest lucru și de a-l fi impus pe scară largă ca principiu. Dar structura celulară a NSDAP/AO, care funcționa în clandestinitate, oferea siguranța de a menține în viață național-socialismul și de a-l promova din punct de vedere propagandistic, dar nu oferea nicio șansă realistă și previzibilă de a refonda efectiv partidul ca entitate politică capabilă de acțiune.

Calea către refondarea concretă a Partidului Național-Socialist a fost indicată doar de comunitatea noastră de gândire, pe care am creat-o la 8 mai 1977 și care a devenit de atunci moștenitoarea istorică și nucleul noului NSDAP. Această comunitate este NOUL FRONT - frontul politic pentru renașterea radiantă a Partidului Național-Socialist.

Am parcurs un drum lung în aproape nouă ani de luptă grea și plină de sacrificii pe acest front: Înființarea partidului, la început un obiectiv îndepărtat și aproape mitic, este acum la îndemâna noastră în mod concret, ba chiar ar putea fi realizată chiar astăzi.

Dar noi respingem o încercare prematură de refondare a partidului - numai atunci când național-socialiștii organizați din Germania se vor pleca în mod covârșitor în fața pretenției noastre de conducere politică și o vor afirma în mod concret, și când comunitatea noastră va fi trecut cu victorie de bătălii politice vizibile și obiective, va fi timpul să realizăm efectiv această refondare, care este deja posibilă astăzi, și astfel să ne realizăm visul nostru îndrăzneț de odinioară - partidul național-socialist nou înființat va fi NSDAP renăscut, iar tovarășii săi de partid vor ști acest lucru. Acesta va fi din nou purtătorul voinței de viață a poporului nostru și, astfel, avangarda națiunii noastre, iar tovarășii poporului vor observa și, în sfârșit, vor recunoaște acest lucru. În schimb, va avea o importanță minoră dacă alte nume și termeni de camuflaj trebuie să fie folosiți din când în când și dacă vor fi necesare alte compromisuri tactice și aparente. Ceea ce contează este spiritul și o organizație plină de el, care își poate astfel stăpâni sarcina.

Este spiritul atitudinii național-socialiste față de viață, spiritul principiilor etice ale muncitorilor, soldaților și conducătorilor național-socialiști, spiritul care face ca renașterea partidului să devină o realitate.

În primul rând, comunitatea noastră a reînnoit în mod consecvent spiritul de soldat politic în tradiția SA - pentru că, pentru a putea parcurge cu succes primele etape ale acestui lung drum, a fost nevoie de luptători și de imaginea lor clară de sine. Renașterea SA ar putea fi considerată astăzi ca fiind completă și a trecut cu brio testul atunci când ANS/NA a fost interzisă în decembrie 1983 și după aceea. De atunci, eforturile noastre s-au concentrat pe recrutarea de membri de sprijin, creând astfel fundația partidului, care poate fi asigurată doar de un număr suficient și în creștere de tovarăși de partid obișnuiți. În același timp, însă, în toată această muncă și în toate aceste lupte, apar acei tovarăși care pot acționa ca lideri la diferite niveluri.

Corpul nostru de lideri s-a născut în luptă și în munca de zi cu zi și se dovedește acolo zi de zi. Tot aici, de la cele mai mici începuturi, a fost creat un nucleu capabil să supraviețuiască și să se dezvolte, care astăzi ține în mâinile sale soarta viitoare a mișcării noastre. De unitatea și unitatea acestui corp de lideri depinde dacă dezvoltarea continuă nestingherită sau dacă regresele ne pot paraliza și ne pot arunca înapoi la stadii anterioare de dezvoltare. Dar chiar și în acest caz, calea rămâne clară și va fi urmată din nou și din nou până când obiectivul va fi atins. Noi am dat exemplul că această cale este viabilă și promițătoare. De acum înainte, vor exista întotdeauna tovarăși care vor continua pe ea și vor ajunge în cele din urmă la obiectiv.

În cele din urmă, însă, învingătorul

REVOLUȚIA NAȚIONAL-SOCIALISTĂ!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFFBAUORGANISATION

September 1934 April 2007 (174)

Der Kampf geht weiter!

Seitdem Adolf Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da ist, genau in der Tradition. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Millionen von Menschen, Vandalen, Verfolger und Verurteilten haben nicht angenommen, das Kommando gegen Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind unerbittlich arbeitslos, Verlierer und Besessenen sehen Hitler an Hitler an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Völkertums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der menschliche Körper ist aber nicht, der Völkertum - gegen alle weißen Völker - zu begeben, keine Mittel sind Ermordung, Überlebende und Renaissance.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob im Weltkrieg oder im Braunkampf, ob auf Propagandafront, herrscht über auf einen Schicksalsschicksal Adolf Hitler Nationalsozialisten vor seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (137)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly

Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal mă-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.measuringthecentury.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studierea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Caută informații despre un lucru și găsești altele două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un archeolog, degropând trecutul îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scris la hâmbă. Putem mulțumi din nou



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 26, 2022 (136)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Rimmer

**FOR-DANMARK!
MOD BOLSEVISMEN!**

Translated from the SS Original

Julius Rosenberg der Alltime Picture Book

**The Poisonous
Mushroom**

Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Bellows

**Hitler
in Italy**

**HITLER
in ITALIEN**

English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family

Theodor Fritsch

**The Sins of
High Finance**

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild

English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to
find out how
YOU can help!